

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΞΗΚΟΣΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ (1364) (2/2022)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 20
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:10 – 21:30 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρυσανθος Φάκας

Κυριάκος Φωτιάδης

Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Κάτια Αγγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Αντρέας Κανάρης

Νεόφυτος Νεοφύτου

Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Χρίστος Ιωσήφ

Κώστας Πέτσας

Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Ανδρέας Μούγης

Οδυσσεάς Ελληνόπουλος

Αστέρω Ευσταθίου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Όλγα Μαρουδιά

Βαλέριος Δανιηλίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Κυριάκος Τσιμίλλης

Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κάτια Απέγητου (λόγω συμμετοχής της σε προγραμματισμένη
 συνεδρία στο Ίδρυμα Χρ. Ιωάννου)
 Κώστας Μαυρίδης (λόγω άλλης οικογενειακής υποχρέωσης)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημοτική Γραμματέας – (παρούσα μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) – για την τήρηση των Πρακτικών
 Κούλα Ιωάννου, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρούσα μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 1 της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 14 Ιανουαρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 784/22 στον φακ. 01-7/) και ημερ. 17 Ιανουαρίου 2022 (Αρ. εγγράφου 785/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2022 ΚΑΙ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο Δήμαρχος προχώρησε με την παρουσίαση του απολογισμού της δεκαετίας 2012-2021 («**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ. 2**»), η οποία ανέφερε έχει ως στόχο να ακολουθήσει η διεξαγωγή Δημοσιογραφικής Διάσκεψης, γι' αυτό ζήτησε από τα μέλη αν κρίνουν ότι υπάρχει κάτι -το οποίο μπορεί να διανθίσει το περιεχόμενό της να το αναφέρουν.

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΚΕΛ ΗΜ.17/1/22 (ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΜΑΚΑΡΙΟΥ)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε επιστολή του Δημάρχου Λευκωσίας προς τη Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ ημερ. 17 Ιανουαρίου 2022, η οποία επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. εγγράφου 786/22

στους Φακ. 01-0, 40-1 και 10-60-203 και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

2. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΚΕΛ ΗΜΕΡ. 17/1/22 (ΓΗΠΕΔΟ ΣΤΟ ΚΑΙΜΑΛΙ)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε επιστολή του Δημάρχου Λευκωσίας προς τη Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ ημερ. 17 Ιανουαρίου 2022, η οποία επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. εγγράφου 787/22 στους Φακ. 01-0 και 05.33.002 και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 21:30 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ